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Úvodní slovo 
Vážení čtenáři, 
 
v uplynulém období bylo v našem zařízení opět velmi živo a společně jsme prožili 
řadu krásných a nezapomenutelných okamžiků. 
 
Začátek adventu nám zpříjemnila tradiční návštěva Mikuláše, který společně 
s andělem a čertem potěšil všechny přítomné drobnými dárky i milým slovem. Tato 
událost vykouzlila úsměvy na tvářích a navodila tu pravou předvánoční atmosféru. 
 
V průběhu prosince jsme také společně oslavili Vánoce. Nechyběla sváteční 
výzdoba, koledy ani příjemné posezení, které přineslo klid, radost a pocit 
sounáležitosti. Velmi si vážíme také vánočního setkání s rodinami našich klientů, 
které bylo plné milých rozhovorů, sdílení a vzájemné blízkosti. 
 
Zpestřením programu byla i návštěva břišních tanečnic, jejichž vystoupení přineslo 
nevšední kulturní zážitek a obdiv k jejich umění. Velký význam pro nás měla také 
vzácná návštěva pana Pecháčka, kterému děkujeme za jeho čas, pozornost a milá 
slova. 
 
Děkujeme všem, kteří se na organizaci těchto aktivit podíleli, i těm, kteří s námi tyto 
chvíle sdíleli. Těšíme se na další společné zážitky v nadcházejícím období. 
 
S úctou, 
 
 
Aleš Kadleček 
zastupující ředitel  
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME  
a SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu  
a důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme  
v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou  
a dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře  
a otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

 

 
 
 

 
Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je součástí 
skupiny Penta Hospitals, která propojuje sociální 
i zdravotní péči a umožňuje nám nabízet 
komplexní a návazná řešení v oblasti péče o osoby 
se specifickými potřebami. 
 
Rádi bychom Vás také upozornili na nové webové 
stránky Senevida, jejichž součástí je Rodinná 
zóna, určená pro snadnější sdílení informací, 
novinek a praktických dokumentů. Odkaz na 
Rodinnou zónu naleznete hned v záhlaví 
webových stránek jednotlivých zařízení.  
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
 
Tým Senevida 

 
 

https://rz.senevida.cz/ 

https://rz.senevida.cz/
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Ze života 
v našem Domově 
 
Hudební vystoupení pana Pecháčka. 
 

 
 

 
 

 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Svoboda nad Úpou 6 
Z 

Ze života 
v našem Domově 
Listopadové aktivity – zdobení truhlíků, nácvik jemné motoriky a pečení 
sladkých dobrot ke kávě. 
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Ze života  
v našem Domově 
 
 

 
 

U nás v Senevida ve Svobodě nad Úpou 
nás opět přišla potěšit psí kamarádka 
Ria. Její přítomnost vykouzlila úsměvy 
na tvářích našich klientů a přinesla 
mnoho radosti, klidu a milých chvilek. 
Zvířecí návštěvy mají zkrátka kouzelnou 
moc. 
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Ze života 
v našem Domově 
Návštěva Mikuláše, čerta a anděla.  
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Ze života 
v našem Domově 
Vánoční setkání s rodinami klientů. 
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Ze života 
v našem Domově 
 
Pravidelná návštěva žáků ze školy Olgy Havlové z Jánských Lázní. Klienti si s žáky 
společně zahráli deskové hry, procvičili paměť i jemnou motoriku. 
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Ze života 
v našem Domově 
Vánoce 2025 
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Ze života 
v našem Domově 
Návštěva břišních tanečnic.  
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Slavíme 
narozeniny 
 
V našem Domově jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na narozeninovém dortu a zazněla oblíbená hudba. Setkání přineslo radost, úsměvy 
a hezké vzpomínky pro všechny zúčastněné. 
 
Listopad Petr 76, Michal 47, Jana 79, Marie 84, Erika 84 
Prosinec Václav 86, Jana 86, Marta 86, Josef 84, Anita 84, Jan 
75, Marie 90 
Leden Karel 97, Marcela 71, Zdeněk 72, Jaroslav 73, Hana 76, 
Josef 77, Mária 84, Jana 78, Alena 83, Jaroslav 83 
Únor Marie 77, Martin 62, Karel 64, Jiří 84, Josef 77,  
Březen Marie 92, Josef 95, Hana 70, Květa 72, Stanislava 72, 
Miroslav 76, Jan 83, Václav 83, Miroslav 83 
 
Všem oslavencům přejeme pevné zdraví a mnoho dalších 
spokojených let. 
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Životní Jubileum 
 
V prosinci jsme měli tu čest být součástí výjimečné a velmi dojemné události. 
Jeden z našich manželských párů u nás oslavil nádherné jubileum – 70 let 
společného života. Manžel přijel svou ženu osobně navštívit a přivezl jí krásnou 
kytici, čímž celé setkání získalo ještě slavnostnější a srdeční atmosféru. K tomuto 
významnému výročí se s gratulacemi připojili také zástupci města, aby jim popřáli 
pevné zdraví a další spokojené společné chvíle. Bylo pro nás velkou ctí sdílet 
tento výjimečný okamžik spolu s nimi.  
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Co nás čeká 
 
Plánované aktivity 
 
V roce 2026 se mohou naši klienti těšit na pestrý a bohatý program plný pravidelných 
i jednorázových aktivit. 
 
I nadále budou probíhat pravidelné návštěvy faráře Antonína, které přinášejí 
duchovní podporu, klid a prostor pro společné setkávání. Kulturní zážitek obohatí 
hudební vystoupení paní Jany Ešnerové, že vždy navazují příjemnou atmosféru a 
radost. 
 
Velkou radost nám pravidelně přinášejí také návštěvy dětí ze školy Olgy Havlové 
z Jánských Lázní. Setkávání mezi generacemi je pro všechny velmi obohacující a 
přináší mnoho milých okamžiků.  
 
Těšit se můžeme i na návštěvu zvěřince ze statku, která nabídne nevšední kontakt 
se zvířaty a příjemné zpestření běžných dní. S příchodem teplejších měsíců 
začneme opět využívat naši zahradu k odpočinku i společným aktivitám a v plánu je 
také výlet mimo zařízení 
 
Samozřejmě zůstávají oslavy narozenin našich klientů, které jsou vždy plné radosti, 
přání a společného sdílení 
 
Věříme, že nás čeká rok plný krásných zážitků, setkání a spokojených chvil. 
 
 
 
Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  
• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 

klienta.  
• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 

pohody.  
• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  
• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné 

populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
 



Zpravodaj 1/2026 Senevida Svoboda nad Úpou 17 
Z 

Křížovka – autorem tajenky v křížovce je Seneca 

 


	Dočtete se
	Úvodní slovo
	Dění v Senevida
	Ze života v našem Domově
	Ze života v našem Domově
	Ze života v našem Domově
	Návštěva Mikuláše, čerta a anděla. 
	Ze života v našem Domově
	Ze života v našem Domově
	Ze života v našem Domově
	Vánoce 2025

	Ze života v našem Domově
	Slavíme narozeniny
	Co nás čeká
	Veřejný závazek
	Poslání služby
	Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.
	Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat přání a vůli ...
	Cíle
	Zásady
	Cílová skupina

	Křížovka – autorem tajenky v křížovce je Seneca

